



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 194 / 2021 / PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.020475/2021-08

Foz Do Iguaçu-PR, 29 de novembro de 2021.

Retificação do cronograma do Edital nº 22/2021/PRPPG referente ao Programa de Apoio à Pós-Graduação (PROAP) da UNILA, edição 2019.

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 357/2019/GR, torna público o presente Edital de retificação do edital nº22/2021/PRPPG que trata do cronograma do Edital nº 79/2019 referente ao Programa de Apoio à Pós-Graduação (PROAP) da UNILA que normatiza os requisitos e procedimentos para a concessão de apoio financeiro aos Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu (PPGs) da UNILA.

Art.1º Retifica-se o cronograma de Edital nº22/2021

Onde se lê:

Art. 6º Retifica-se o Anexo VI que trata do Cronograma das etapas do processo conforme segue:

Período de execução do recurso	Até 04 de julho de 2022
Prestação de contas parciais	Até 01 de dezembro de 2021
Prestação de contas finais	Até 04 de agosto de 2022

Leia-se:

Art. 6º Retifica-se o Anexo VI que trata do Cronograma das etapas do processo conforme segue:

Período de execução do recurso	Até 04 de julho de 2022
Prestação de contas parciais	Até 07 de fevereiro de 2022

Prestação de contas finais	Até 04 de agosto de 2022
----------------------------	--------------------------

Art.2º Demais disposições permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 29/11/2021 14:08)

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A) - TITULAR

CHEFE DE UNIDADE

PRPPG (10.01.05.19)

Matrícula: 2886345

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **194**, ano:
2021, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **29/11/2021** e o código de verificação: **2529303e4d**